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                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

                                     
Στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης, σήμερα την 20η του μήνα Απριλίου του έτους 2016 ημέρα 
της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 13:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης του 
Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.:10036/15-04-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, 
που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε 
κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση 
& λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
 

Θέμα 1ο: «Προέγκριση ή μη ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος 

Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (ζεστής και κρύας κουζίνας) 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και Επιχείρηση Αναψυχής ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ, με τραπεζοκαθίσματα εντός και 
εκτός καταστήματος, αρ. πρωτ. 9848/14-04-2016 αίτηση του Σκλήρη Παναγιώτη, επί της  
οδού Λ. Μαραθώνος 54, Άνοιξη.» 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 
μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                                                            
1) Πιπέρης Χαράλαμπος                       1) Καβούρης Θεόδωρος 
2) Πολίτη-Παπάζογλου Μαρία-Ειρήνη    2)  Μανώλογλου Χρύσα                   
3) Κυριάκης Δημήτριος 
 
   Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Άνοιξης κ. 
Κωστάκης Δημήτριος. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο της Δημ. Ενότητας 
Άνοιξης κ. Πιπέρη Χαράλαμπο. Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 
εισηγήθηκε  το εκτός ημερησίας  διάταξης θέμα, με την μορφή του κατεπείγοντος, ύστερα 
από την υπ΄αριθμό 10464/20-04-2016 αίτηση του Παπαδόπουλου Νικολάου που 
δεχθήκαμε, προκειμένου να μην υπάρχουν προβλήματα στην λειτουργία του 
καταστήματος του. 
Το θέμα μπήκε σε ψηφοφορία 
                  αποφασίστηκε ομόφωνα 
η συζήτηση του θέματος της εκτός ημερησίας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο θέμα της εκτός ημερησίας διάταξης. 
 
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

   Θέμα 2ο:«Έγκριση τοποθέτησης πινακίδων απαγόρευσης παρκαρίσματος, 
έμπροσθεν από το κατάστημα του Παπαδόπουλου Νικολάου, στην οδό Λ. 
Μαραθώνος αριθμό 72 στην Άνοιξη.»   
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ  
 
Σύμφωνα με την αίτηση του,  ο Παπαδόπουλος  Νικόλαος είναι ιδιοκτήτης του καταστήματος 



στην οδό Λ. Μαραθώνος αριθμό 72 στην Άνοιξη, όπου λειτουργεί  χοντρικό εμπόριο 
υφασμάτων και επίπλων, και επιθυμεί την έγκριση τοποθέτησης πινακίδων για να μην 
παρκάρουν οχήματα μπροστά από την μοναδική είσοδο  του καταστήματος του. 
 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Προτείνω να γίνει δεκτό το αίτημά του για την ομαλή λειτουργία  του καταστήματός του. 
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 
Η υπ΄αριθμό 10464/20-04-2016 αίτηση του Παπαδόπουλου Νικολάου. 
 
Παρακαλώ να αποφασίσετε σχετικά με το θέμα. 
 

 Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση 
αποφάσισαν           
                                            ομόφωνα  
 

 την έγκριση τοποθέτησης πινακίδων απαγόρευσης παρκαρίσματος, έμπροσθεν 
από το κατάστημα του Παπαδόπουλου Νικολάου, στην οδό Λ. Μαραθώνος αριθμό 
72 στην Άνοιξη. 
 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 11/2016. 
 
Ο Πρόεδρος      Τα  Μέλη 
 

             
   ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ           1. ΠΟΛΙΤΗ-ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ 
                                                              
                                                2.  ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                          
         
                                   Ακριβές αντίγραφο 
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 
                         της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 
                                 Άνοιξη 22/04/2016 
    
     
 
                               ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
                    
                                              
 
 
 
 
 
 

 


